



Läsnä: curator Anna Puukka, cives Maire Rytönen, Tommi Penttinen, Jenny Kari, Mikko Forsström, Maria Anttila, Niko A. Ranta, David Herok (kohdasta 9), Sara Bronstein (kohdasta 12), socius Mikko Korhonen ja hallitukseen kuulumaton Matti Ohtonen

1. Puheenjohtaja Anna Puukka avasi kokouksen kello 18.18.
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
2. Esitetty työjärjestys hyväksyttiin.
3. Edellisen kokouksen pöytäkirjaan tulee vielä muutoksia, joten sitä ei hyväksytty.
4. Ilmoitusasiat:
 - Maria ilmoitti, että Teviksen kicker-edustajat olivat voittaneet turnauksen Tampereella.
 - Anna kertoi, että TurkuTV:stä tulee ohjelma, jossa Kimmo Makkonen on puhumassa TVO:n häätöuhasta.
 - Porttikielto TYY:n saunalle on Marian mukaan muuttunut. Ensi syksynä saadaan taas heittää löylyä siellä.
 - Hiihu ilmoitti, että suunnitteilla on 23.4. Kuka -baarin kanssa yhteinen kikkeriturnaus.
 - Tommi ilmoitti valokuvaavansa vuosijuhlat.
 - Minna kertoi lausuvansa runojaan Runo&Rockissa.
5. Saapuneet kirjeet:
 - Kutsu VSO:n vuosijuhliin 28.3.
6. Uudet jäsenet: ei uusia jäseniä.
7. Vierailu Varsinais-Suomen Kansanopistoon. Jenny kertoi, että torstaipäivät olisivat parhaita vierailulle. Hiihu ehdotti, että vierailu voisi samalla olla maakuntamatka Paimioon. Vuosijuhlien jälkeen voisimme mennä, esimerkiksi 19.3. Paimion isiin otetaan yhteyttä.
8. Tauko, jonka aikana katsottiin TurkuTV:tä. Ohjelmassa ei tullutkaan luvattua pätkää.
9. Kimmo Makkonen haluaisi lähteä Viron itsenäisyyspäivävastaanotolle Viron suurlähetystöön. Matkakulut päätetään maksaa poikkeuksellisesti, koska Kimmo aikoo edustaa TVO:aa.
10. Piili ehdotti hankittavaksi osakunnalle viivakoodinlukijaa. Hallitus päätti, että sitä ei toistaiseksi osteta.
11. Todetaan, että Panu Tyhtilän maalaus on valmis.
12. Menneet ja tulevat:
 - 13.2. tsi/tku presents: Skwee, Claws Costeau vs. Mesak
 - 14.2. Todays pig, tomorrows bacon vol 1.: While I'm Alive, I'll Omen, Reaching Out, Get Stitches
 - 20.2. Lighthouse Project, Polemarch, Rites of the Youth, Sixtus
 - 21.2. Runo&Rock
13. Muut mahdolliset asiat:
 - Pornofiestan arvokeskustelu. Hallitus kokee eroottisten runojen pois repimisen loukkaavana. Olisi toivottu, että runojen pois repijä(t) olisivat ilmaisseet narkästyksensä asiallisemmin. Muistutetaan, että yksityisomaisuuden tuhoamisesta voi seurata korvausvelvollisuus. Lisäksi hallitus kähisi taiteen olemuksesta.
 - Kokousajat: Janne ehdotti, että hallitus kokoontuisi joka toinen viikko maanantaisin, joka toinen viikko tiistaisin. Päätetään tehdä näin, alkaen ensi viikon kokouksesta, joka on maanantaina.
 - Katsoimme maailman paskimmat TurkuTV:n uutiset.

- Jenkka aikoo kysyä TYY:n kulttuurivaliokunnan puheenjohtaja Anna-Maria Ollilalta tukea TVO:n kulttuuritoimikunnalle.
- Tänään TYY:n alayhdistyskummi Petri Teräspuro oli käymässä. Kulttuurivaliokunta haluaa tehdä yhteistyötä TVO:n kanssa ja järjestää tapahtumia täällä sekä TYY:n saunalla. Petri jutteli Jenkan ja Hauttiksensa kanssa mm. tila-asioista.

14. Seuraava kokous 23.2. kello 18.00.

15. Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.31.

pj. Anna Puukka

siht. Minna Bäckroos